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ERRATA ET REMARQUES.

1'ages. - e w,‘}

305, ligne 2 de la note, au &eu de: t.,} 51} lire s t. 152,

306, ligne 4 el note (°), au licu de ;"Sglj:elli et Lauricell, lire : Schlaefli et Lauricella.

307, ligne 3 de la note, au leu de Z fefalif, lire: relatifs, Au sujet des solutions reguliéres,
dont il cst question dakfa’la digne g, il convient de supposer ¢galement la continuité de
toutes les dérivées d’indices inférieurs ou égaux A ceux des dérivées figurant dans
I'équation. Les solutions véguliéres d’une équation de second ordre seront donc
conlinues ainsi que leurs dérivées premiéres et celles des dérivées secondes que
contient I'équation; cn particulier, pour les solutions réguliéres de P'équation de la

I3 et 4)_z sont continucs.

ox oy

3oy, ligne 7, ajouter a la condition (I') I'hypothése o < a <1,

312, formule (12), ajouter: = o.

chaleur 85 = o, il suffit de dire que s,

313, ligne 6, au liewde: p =1, lire : p =o; formules (Ts.,) et (U), au lieude : + aod—; =c¢3,

lire: = a ‘L))‘-;- ~+ ¢3. Ligue 16, ajouter : voir Livi, Annali di Mat. 1gi2.

Jih, ligne 19, aw liew de : contour, lire : contour (C) ouvert.

317, ligne 1, au liew de : § 3, lire : § 2. Ligne 4, 9 () désigne une fonclion continue.

31, lignes G el 10, au liew de : @ — X (y), lire : jz — X(p)}|.

320, ligne B, au liew de : si o admet, lire : si ¢ ¢t X admettent,

dar, ligne 25, au liew de : & la condition que P ne vicane pas, lire : P ne venant pas.

322 ligne 15, au lieu de : relative; lire : relatives, Nulc! (302, ajouter v, dans Vintégrale.
-+

323, le second membre de la formule (I') est K|y —'r,lT; ligne 3, aw lieu de : satisfaire,
lire : faire.
325, ligne 11, au lieu de : X [§,n; X,(s),s], lire : V [E,; X,(5),8]; ligne 6 en remontant,

. J . 0 .
au liew de.-d—zV[x('r,), vz, x¥], lire :a-w- VIX(n), v 2, 5]
W W
327, lignes g, 13, 21, au liew de : §; |¢|-,y l'y; lire : |4 [5 14,15 7 V.
- [ -

331, lignes 7, 23, aw lieude: &, (§); C;, lire: ®,(E); C,; formules (14'), au lieu de : §, lire :

%, puis 4. _
332, ligne 13, au lieude : U, lire : U,;; remplacer, dans les formules de la note, y par y — y,.
333, ligne 3, au liew de : cc qui esigera, lire : et pour cela supposons. Ligne 13, metire

un point aprés (x', ¥').

Y20 uytire: Ay T

334, lignes 5, 11, au licu de :

s T,

y—n' Y

335, ligne 6, au lieu de: ' (zx), lire: &"(x).

336, formule (19) remplacerle premier signe — par -+: ligne 16, au liew de : (17), F,(y,) = o,
lire: (19), ¥; () = o.

338, formule (21'), Pexposant de & est %

339, avant-dernicre ligne, au lieu de : v, lire : ¢f. Ligne 14, 'hypothése que X soit dérivable

n’est nullement nécessaire pour que le prewier terme admette un accroissement d’ordre
non nul : la condition (I') suffirait.
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474 ERRATA ET REMARQUES.
3lo, lignes 5, 15, au lieu de: AY; S (z, k), lire: 1AY|; | S(x, k)|; lignes 21 ct 24,
Y 1
remplacer, dans les trois formules, A2 5 AY; b, par: k2% Lo ft; |21

343, formules (34) et (21"), remplacer < par < et au lieu de : Ly B lire 41, [v1Z]. De méme

p: 344, formules (24") et p. 346, ligne 6, au lieu de : %ﬁ; o, lire : 3—;\, 1%l

348, lignc 8, nous n'explicitons pus la démonstration velative & I'intégrale en question; mais
il est & remarquer qu’clle est particuliérement aisée au cas o les intégrales curvilignes
envisagécs plus haut sont uniformément convergentes quand Q tend vers la caracté-
ristiqgue passant par P (ct non plus seulement vers P lui-méme): ¢f. fin du § 9.

349, dernitre ligne, au lieu de: z + ¢, lire: & + 2¢.

356, lignes 2, 3, 4, au liew de: ku; ¢; a, lire: 2\7 ky; l¢]; 22

351, ligne 13, lc premier membre de la deuxieme formule est | £(§, 1) — f(&, 1,)]; ligne 2 de
la note, au liew de: y, lire: 3.

354, formule (28) remplacer le premier signe — par +.

355, ligne 5, lc premier terme du sccond membre est @;(0); 336, ligne 18, remplacer  pur 2.

360, ligne 13, aw licu de: 0%, lire : &Z. Ligne 19 ct ligne 6 de la page suivante, aprés - intégrale
simple et intégrale double, ajouter: de la formule (31).

363, lignes 1, 3 de la note ('), au lieu de : ce Lerme .., penl-élre; celte intégrale, lire : ces
lermes ... qui peut élre; ces intégrales.

363, ligne 3, au licu de : — 25, lire ; — 3s. .

366, ligne 5, au liew de : (y—_-y);', lire: (y —'r,);.

367, ligne 13, aulieu de : &', lire : &'7; ct p. 368, lignes 1g-20, remplacer " par 11",

371, ligne 10, au lieu de: u, lire : a. V. 372, ligne 4, introduire — entre les deux dérivées de a.

373, ligne 20, au lieu de : (E), lire: (E). P. 377, note, fin de lu ligne 3, lire ; a*+ U

Y

386, ligne 17 et page 387, lignes 1 el 2. au liew de: T, lire: 2.

387, lignes 15 sqq. Putilisation du domaine 8’ peut étre avantageuse, mais non indispensable.

383, lignes 2, 5, 21, au liew de: (L), lire: (L'); ligne 22, au liew de: S,_plire:S,

!
383, derniére formule, au licu de : -E";, lire :

-t [N

3yn, ligne 6 en remontant, au liew de : ¢, lire : | ).

394, ligne 7, on suppose 3 =4, sinon le second terme de la premicre inégalité est Ly,

396, lignes 11 et 22, on peut remplacer DT par Vm. Formule (37), remplacer — par +.

3¢8, lignes 11-12, le premicr membre st Ad, et, dans le second, intercertir les indices (1) ct
(2) dans les termes en Ap et Ag.

4oo, ligne 3, seconde formule, au lieu de: K, lire - K,_,; ligne 8, au lieu de: incgulités
(62") et (6G), lire: formules (62") et (65). P. fo1, ligne 2, le dernier terme cst A7,

fof, ligne 12, au liew de : f(z,...), lire: f(z, ...); ligne 14, ajouter —1 au sccond

. 1 1
membre de la premiére formule et remplacer m par & dans la seconde.
405, ligne 20, au liew de: n—1, lire: n.

406, ligne 2, supprimer le facteur = ligne g, au liew de: | f,], cire : JAfy]. Au sujet
A B P . 27,
du § 35, voir Lévi loc. cit. p. 245.

408, lignes 22 sqq. on suppose que r, décroit avec y; sinon on choisirait la parlie supérieure

. . . X 3r
telle que la plus courte distance de P a T, soit comprise entre —5‘ et -;—'-

4oy, lignes 12 et 3 en remontant, au liew de: T,; premiére, lire : =.; deuxiéme,
cos a 0U
an

411, ligne 13, au liew de: p, lire: m; avant-derniére ligne, ajouter : —
413, lignes 10 et derniére, au lieu de: di dt et W, lire: dsdt et ®.

dU (Tu), 9G_ 0G 0U (1, 1), 0G _ 9G

- . " 7 3 . —_— e » ire ¢ —_— e (0
415, lignes 6, 14, 15, 19, au lieu de : 0z 9z (1), lire : G % (9).
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. . 1 T
{19, note (?), dans la premiére intégrale remplacer 7 par 1 — p cl, dans la seconde, aw
lieu de: x1-', lire : z.
420, derniére ligne de la note, aprés : continue, lire: sur ROR' el vers Uintérienr de ROR'.
421, ligne 13, au liew de : z,+ iz, lire : @ + iz,
424, ligne 11, et 425, ligne 4, au liew de: analytique; continuc, lire : analytiques; continu.
427, ligne 4, supprimer : JIL et..., le maximum et....; ligne G, remplacer g par g et I

1 - ; . . :
par —- [P. 425, ligne 48, aprés ¢ finis, ajouter : quand nous Vavons appliquée.]

. . . A . NvA
42g, ligones 8, 13 et 16, au liew de '.'.'/‘U;;(l‘r,; G’ lire : Uodnfs il

© T i

430, 116, Pintégr. cst[ =t 123, ire s AW — 3O < / AR R dag

Jgr Vi COSL o i
L. 18, 28, aw liew de: A, 2(y), lire: 3, ¢ (0); 1. 19, supprimer la paventhése.

431, 12,812, auliewde : 3 (¥); Iyl oz, lire: 2(0); | Ay|*; oy,i b 2 dériver g poury =o.

4§34, ligne 5, avant : %, ajouter : de; ). 19, aw liewde : ¥, lire : V,; 435, 1. 6, ajouter ({,).

437, lignes 12, 16, au lieu de: 9; n, lire: a»; p.

438, avant-dernicre ligne, aw liew de: ¢, lire ; 37,3 1. 3, le nuniérateur de la fraction est M,

43y, lignes 12~19-21, aprés : fonclions JC, ajouter : en y.

440, ligne 3, le dernier dénominateur est dy,"~'; ligne 9, remplacer, dans les exposants des
dénominaleurs, n pav n—r.

442, lignes 8, 12, 18, au liew de : f; des coefjicients; ¢, lire : | f|i du coefficient f; ().
On peut, au lien de la formule (g), donner comme autve limitation, plus précise,
(EAW#+£J—?> [U] + @b, 2, u, v, & ne dépendant que du contour, A, G, I élant
respectivement les modules maxima de a, ¢, £ et de leurs dévivées; dans le cus de
I’équation (E), dont il est question & la fin de ce puragraphe, c'est wue limitation
de cette forme qu'il conviendrait d'employer, N, u, v, @ dépendant alovs également de b,

443, formule (10) le crochet est [1-4- Kp2d (1 — 3,2+ K (20 +1) (200 + 2) 12d*]. Lignes 10

et 12, multiplier €% par 1+ ¢.
. , . )b . )b S
, ligne 4, dans le sccond membre, aw liew de : — P lire : — ”5}7; derniére ligne de la
note, au licu de: Henry, lire : I en y (pur vapport i l'ensemble &, 7).

446, ligne 3, aprés . fouctions IC, ajouter: de y; 1. 24, avant : 33 = f, ajouter : de.

448, ligne 6, au liew de: —z f(y), lire: —z y (¥). P. 44y, Pindice du devuier T est p.

450, ligne 6, au lieu de: K C*, lire: | KCz |*; ligne 12, au licw de: dy”, lire: oy ligne 16,
aprés : sonl, ajouler : majorées par,

453, lignes 13-14, poncluation mauvaise, lire : fonclions analytiques de y sur un segment
de oy, est ellc-méme. ... Derniére ligne, la limite inféricurc de J, est ~— = + ik,

54, form. (13), multiplier f par ™'

Iy

45 *; ligne 13, aw liew de : ¢, lire : | ¢}
45

form. (14) ct dernicre ligne, au liew de : cuy=o0; représente, lire : tu,=f; représentent.

an v . - - I Fo .
436, ligne 2, au liew de: F ... ¥, lire : U lignes 11 et 1d, remplacer le mot : avc, par
4
le mot : coté vertical.

458, ligne 2, au liew de: AC, BD, lire : A B,, A,B,.

439, ligne 16, au liew de : a,,, lire : (2n)! a,,. Dans l'intégrale K (ligne 3), ® érant analytique
dans le carré, on peut prendre un intervalle d'intégration (@, @,) contenant (2, 2,),
le chemin d'intégralion coincidant avec I'axe réel de a, 3 z, et de 2. & a..

46o, ligne 20, supprimer dx; ligne 28, au liew de : partie réclle, lire: valeur,

462, ligne 3 en remontant, et 463, lignes 1-3, au liew de: 2 K=i; f(x), lire: K=i; Y(x).

A




